



АЭБ **30** ЛЕТ

Благотворительный аукцион в помощь детям, страдающим онкологией

14 декабря г. Якутск ул. Можайского, д.25
ЦКиСИ им. Ю.А. Гагарина

🕒 17:15-18:45

Лот 1



«Морская симфония»

Автор: Айгал Габышев, 14 лет

Удивительной красоты морской пейзаж, полный некой свободы, полета вдохновения и мысли юного художника. На фоне буйства морской стихии мы видим своеобразный танец водных обитателей – золотисто-желтых медуз, акулы и, как символ освобождения, раскрепощения от оков действительности, в самом центре, в пенистых свободолюбивых волнах океана, балансируя где-то над самым горизонтом (тем самым, художник обозначил свою сверхидею свободу и непоколебимую силу духа), зритель видит прекрасного, устремленного ввысь, дельфина. И над всем этим жизнеутверждающе сияет яркое южное солнце, чьи лучи, аккомпанируя брызгам необузданной морской стихии, создают уникальную волшебную симфонию.

Лот 2



«Веселый друг»

Автор: Кондратьев Арман, 16 лет

Крупно и достаточно корпусно юный живописец изобразил в своеобразной манере портрет домашнего питомца. Уникально, как мастер передал своеобразную дуальность – домашний питомец трактуется и как любимый веселый друг, практически ровесник, и как домашнее животное – об этом говорит определенное сюрреалистическое толкование – у питомца как бы две стороны, одна определенно настоящая (голова щенка); вторая фантазийная, полная сказок и рассказов, необычности и детской непредсказуемости (голова мальчика в красной бейсболке). Тем и прекрасна трактовка ребенка – никогда не знаешь, каков будет волшебный итог произведения.

Необычайно живое, яркое произведение, полное удивительной солнечной энергии. На красочном листе картины словно вибрирует, продолжается жизнь – мы видим некое движение – едущего верхом на коне путника. Казалось бы, обыденный сюжет, но как это все изобразил юный мастер! Все словно ликует и поет, полно абсолютной свободолюбивой энергии. Сама фигура всадника словно танцует, живет в воздухе, отдельного слова заслуживает и сам конь – он будто мифическое животное из сна, сказочное и прекрасное. По энергетике, по волшебному повествовательному плану и общему тону можно сравнить данное произведение с непревзойденными работами известной мексиканской художницы Фриды Кало.

Лот 3



«Верные спутники»

Автор: Колодезников Арсен, 12

Лот 4



«Магия осени»

Автор: Арина Довженко, 13 лет

Содержательное, цельное произведение. Крупным планом на весь формат листа изображен житель леса – запасливый ежик, несущий на своих иголках вкусное красное яблоко. Уникально и необычно юный живописец поработал с цветом – создал удивительно плотные густые цвета, тем самым подчеркнув и усилив общую цветовую палитру такого прекрасного времени года как осень – в работе много густых зеленых, охристо-красных, синих, багряно-бордовых цветов. Словно осенняя сказка, данное произведение создает определенное лирико-поэтическое настроение.

Лот 5



«День рождения»

Автор: Чикачева Кристина, 16 лет

Картина олицетворяет живой портрет юной девушки, окруженной пышными чайными розами, которые символизируют красоту, нежность и любовь. Художник Кристина Чикачева совершенно точно передала эмоции героини, ее восторг и радость от полученного подарка. Яркие и насыщенные цвета создают атмосферу праздника и жизненной силы, а мастерство композиционной работы ведет зрителя к пониманию того, что девушка полностью поглощена своим внутренним миром и эмоциями. В автопортрете юный живописец композиционно работает в духе классического искусства Зинаиды Серебряковой, что придает работе особую изысканность и роскошь. Все элементы картины – от цветов и их оттенков до выразительного взгляда девушки – служат для создания образа полной жизни и наслаждения моментом. Это произведение искренне передает эмоциональный аспект истории, делая его уникальным и привлекательным для зрителей.

Экспрессивная работа. То ли жар-птицу, то ли волшебного феникса, на весь лист юный живописец изобразил диковинную, сказочную прекрасную птицу. Картина полна огненных и ярких цветов, отражающих энергию и силу этого мифического существа. Стремительно распускающиеся крылья феникса создают ощущение движения и свободы. Завораживающий взгляд птицы и живые краски подчеркивают ее магическую сущность, а акценты желто-синих оттенков добавляют волшебной атмосферы. Эта картина не только визуальна удивительна, но и является глубоким символом вечности и возрождения, вызывая у зрителя чувство восторга и вдохновения. В данном произведении завораживает и эмоциональный посыл, и размах, с которым молодой мастер творит, осмысливает свое культурно-фольклорное поле сказок.

Лот 6



«Поющий феникс»

Автор: Тимофеева Аита, 16 лет

Лот 8



«Медведь-волшебник»

Автор: Винокурова Луиза, 12 лет

Живой, полный пассионарной энергии авторский натюрморт. Созданная в духе великих мастеров, работа юного художника словно живет своей особой жизнью. Здесь зритель видит и дары осени, и вездесущих веселых пчел – все будто оживает и вибрирует на полотне листа и дарит удивительные ощущения бесконечной жизни. В центре композиции находится разнообразие плодов, все они излучают энергию и живость, словно только что сорванные. Их яркая красота и свежесть притягивает взгляд зрителя. Натюрморт наполнен удивительной гармонией и энергией. Он вызывает неподдельное восхищение перед бесконечной жизненной силой природы, которая оживает на полотне и окрыляет всех, кто становится свидетелем этого произведения искусства.

Лот 7



«Радуга вкусов»

Автор: Рожин Вова, 14 лет

Очень радостное, доброе произведение. Интересная трактовка любимой мягкой игрушки – плюшевого мишки, который словно оживает под кистью художника и дарит детям исполнение мечтаний и радость. Медведь-волшебник на картине изображен с улыбкой и искрящимися глазами, что передает его доброту и веселый нрав. Палочка, которую он держит в своей лапке фокусирует в себе волю героя и олицетворяет силу и способности преобразовывать добрые мысли и материю в реальность. Вся картина окутана яркими и сочными цветами, создающими атмосферу волшебства и веселья. В целом, картина передает чувство магии, счастья и доброты, являясь источником вдохновения для зрителей.

Лот 9



«Момент радости»

Автор: Яковлева Христина, 13 лет

Произведение – это своеобразный флагман восприятия мира ребенком, его рупор доброты и искренности. В этой работе мы видим неописуемый восторг от красоты природы, от встречи маленького щенка с бабочкой, которая вдруг присела ему на нос.

Его глаза полны восхищения и чистого счастья, показывая внутреннюю связь и удивление перед естеством мира. Взаимодействие щенка с бабочкой символизирует невинность, сострадание и простоту детства, принося радость и надежду в сердце каждого, кто осмелится взглянуть на эту картину. Радостное восприятие данной сцены дарит яркие незабываемые эмоции.

Лот 10



«Цветочный фейерверк»

Автор: Ефимова Арина, 15 лет

Уникальное произведение. На все полотно листа художник изобразил яркий живой букет алых прекрасных роз. Каждая роза на картине имеет свою неповторимую форму и текстуру, создавая ощущение реальности и живости. Вся картина пропитана атмосферой любви и красоты, которую художник вложил в создание этого букета. Композиционное решение картины оформлено с использованием простых линий, что подчеркивает его детскую искренность и простоту восприятия. Бессознательно или сознательно созданное в духе великого художника Нико Пиросмани, данное произведение удивляет своей яркостью, детской искренностью, аутентичным и радостным восприятием мира и окружающей действительности. Картина является воплощением непосредственности и радости, освещающая мир яркими красками и передавая оптимистичное настроение.

Интересное абстрактное произведение, полное внутренних инсайтов и смыслов. Горы здесь показаны как живые существа, великие и монументальные по сравнению с людьми, чьи силуэты цепочкой поднимаются ввысь. Картина является эмоционально насыщенным произведением и воплощает в себе грандиозную взаимосвязь природы и человека. «Путь к вершинам» – прекрасный пример того, как художник может передать свои внутренние переживания и мысли через форму и цвет. Эта картина призывает зрителя к размышлениям о своем собственном пути самоосознания и внутреннего роста, тем самым поднимая его восприятие авторского искусства на более глубокий и интеллектуальный уровень.

Лот 11



«Путь к вершинам»

Автор: Никонова Вика, 14 лет



Картины написаны в студии-галерее Союза художников Якутии «Арт-Ситим» под руководством Гуляевой Марии Николаевны – заслуженного деятеля искусств РС(Я), Отличника культуры РС(Я), преподавателя Детской художественной школе им. Л.А. Ким в г. Якутске.



Вы можете помочь детям,
страдающим онкологией,
отправив пожертвование
в БФ «Праздник жизни»:



Принять участие
в благотворительном
аукционе: